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Bon Voyage Geschenke

Eine Geschenk- und Dienstleistungsabteilung für Gäste und Vertreter. Geben Sie
Bestellungen im Bereich „Geschenke“ bei www.carnivalcruise.com auf oder wählen
Sie die Nummer +49-89-51703-130.

Carnival Cruise Lines bietet eine breite Palette an Geschenkartikeln, die
das Kreuzfahrterlebnis ideal ergänzen. Überraschen Sie jemanden mit
einem schönen frischen Blumenstrauß oder einer Flasche Wein zum
Abendessen. Es gibt auch ein herrliches Angebot an Bekleidung und
Taschen: alles, was Sie zum Spaß in der Sonne brauchen.Von Obstkörben
über Kochbücher bis hin zu Sonderartikeln und Geschenken für Kinder.
Außerdem verleiht Bon Voyage Abendgarderobe und Smokings für
Herren und Damen, damit Sie blendend aussehen können, ohne viel zu
packen. Wir haben alles, was Sie brauchen. Sehen Sie sich das gesamte
Angebot bei carnivalcruise.com unter „Geschenke“ an, und bestellen Sie
gleich dort.

Carnival-Hochzeiten – Carnival bietet verschiedene Möglichkeiten,
rechtlich anerkannte Hochzeitszeremonien entweder an Bord oder auf
einer der vielen angesteuerten Inseln abzuhalten. Geben Sie noch einmal
Ihr Jawort: Carnival bietet romantische Zeremonien zur Erneuerung der
Eheschwüre. Eine vom Kapitän an Bord durchgeführte Zeremonie 
ist die perfekte Idee, um Ihren Hochzeitstag zu feiern oder sich einfach an
jenen besonderen Anlass zu erinnern. Um mehr über unsere 
romantischen Angebotspakete zu erfahren, rufen Sie bitte unsere
Hochzeitsabteilung unter der Nummer (+1) 800-933-4968 oder Ihr
Reisebüro an.

Besondere Speise- und Getränkedienste

Möchten Sie während Ihrer Kreuzfahrt eine Feier an Bord 
veranstalten – sei es ein Geburtstag, ein Jubiläum, eine Abschiedsfeier für
eine gute Reise oder einfach ein geselliges Beisammensein mit neu
gewonnenen Freunden – wir kümmern uns um alles.Wir können sogar
Ihre Kabine dekorieren. Für die Planung an Bord wenden Sie sich bitte an
den Informationsschalter oder Formalities. Um eine Kabine dekorieren 
zu lassen oder vor der Abfahrt eine Torte für einen besonderen Anlass zu 
bestellen, rufen Sie die Abteilung Bon Voyage unter der Nummer 
(+1) 800-522-7648 an oder besuchen Sie carnival.com.

Geburtstags- und Hochzeitstage

Sollten Sie während Ihrer Kreuzfahrt einen Geburts- oder Hochzeitstag
feiern, fragen Sie bitte unseren Maître d’ Hôtel nach feierlichen
Angebotspaketen zu nominellen Gebühren.

Gottesdienste

Wenn möglich, wird für Gottesdienste zu Weihnachten, am Palmsonntag
und zu Ostern ein Geistlicher an Bord sein.

Geschenke und
Dienstleistungen



24 | www.carnivalcruise.com

Unvergessliche Fotos

An formellen Abenden können Sie fachmännische Portraits von sich und Ihren
Lieben aufnehmen lassen. Die Fotos werden ausgestellt und können gekauft
werden. Gegen Gebühr kommen wir auch Sonderwünschen entgegen. Dazu
ist ein Termin erforderlich. Für den Hobbyfotografen sind Filme und Kameras
im zollfreien Laden erhältlich und Bilder können innerhalb eines Tages an Bord
entwickelt werden.Weitere Einzelheiten erfahren Sie im Büro der Fotogalerie.
Seien Sie nicht überrascht,wenn unser Schiffsfotograf während der Kreuzfahrt
einen Schnappschuss von Ihnen macht!

Kann ich Wäsche waschen? 

Auf den Kabinendecks Ihres Schiffes befinden sich mindestens zwei
Waschsalons zur Selbstbenutzung mit jeweils zwei oder drei münzbetriebenen
Waschmaschinen und Trocknern, sowie einem Bügeleisen und Bügelbrett.
Einzelportionen Waschmittel und Weichspüler sind an Automaten erhältlich.
Die Waschmaschinen sind nicht verfügbar, während das Schiff im Hafen liegt.

Zusätzlich gibt es an Bord einen Wäschedienst, der gegen Gebühr wäscht und
bügelt. Eine chemische Reinigung ist nicht vorhanden. Für diese Dienstleistung
ist Ihr Kabinensteward zuständig.

Kann ich Anrufe tätigen und empfangen?

Sie können Ihre Familie oder Freunde jederzeit direkt aus Ihrer 
Kabine über eine Satellitenverbindung anrufen. Während wir auf See
unterwegs sind, können Sie auch den Funkraum des Schiffes nutzen.
Weitere Informationen sowie Gebührensätze finden Sie im
Schiffsadressbuch in Ihrer Kabine. Aufgrund der Satellitenverbindung 
können Sie keine Telefon- oder Kreditkarten verwenden und auch keine
R-Gespräche führen. Ihre Freunde und Familienangehörigen können Sie
auch über den Telefondienst „Shore-to-Ship“ des Maritime
Telecommunications Network (MTN) erreichen, indem Sie die Nummer
(+1) 877-225-7447 oder (+1) 32-335-3284 anrufen. Es wird ein
nomineller Minutentarif erhoben.

Wo kann ich eine Postkarte aufgeben?

Ganz einfach. Geben Sie Ihre Postkarten bitte am Informationsschalter ab.
Dort werden auch örtliche Briefmarken verkauft. Gemäß den
Postbestimmungen der verschiedenen Häfen müssen Sie für Postkarten
die dort gültigen Briefmarken verwenden.

Verbindung mit 
der Außenwelt




